

我市新设8个省级博士后创新实践基地 数量居全省第二

新数据 新看点

本报讯（记者杨万里）12月20日，我市今年新设的8家省级博士后创新实践基地获得授牌，数量居全省第二，标志着我市在青年科技人才引进及科技创新能力提升方面迈出了坚实步伐。

南阳发展青年人才的一个重要平台。近年来，我市高度重视人才引进工作，出台了“诸葛英才计划”等各种人才引进优惠政策，对博士后工作给予充分支持。在资金资助方面，对新设工作站、新设创新实践基地分别给予30万元、10万元的启动资金，同时对设站单位

招收1名博士后，给予10万元的资助，对获得中国博士后科学基金、河南省博士后科研项目资助的人员，给予等额配套资助，并在博士后住房、医疗、子女就学、配偶就业等方面给予大力支持。

据了解，今年我市获准新设省级博士后创新实践基地的数量居全省第二，这8家分别是南阳市中医院、邓州市人民医院、河南翔轩光电科技有限公司、南阳中威电气有限公司、河南双鑫消防设备股份有限公司、河南征味业有限公司、南阳浩帆车辆部件有限公司、南阳林吉特金属制品有限公司。截至目前，我市共设博士后科研平台70家，其中，工作站15家、基地51家，设站总数居全省前列，已累计招收博士后120人，申报省级经费达603万元，先后承办了第22批、第63批中国博士后科技服务团南阳行活动，有效搭建了我市企事业单位与国内优秀博士后交流合作平台，为南阳的经济社会发展提供了强大的人才支撑。②4

南阳海关积极扶持高信用企业 外贸发展装上“加速器”

本报讯（通讯员王莹）12月22日，笔者获悉，飞龙汽车部件股份有限公司近日拿到了翘首以盼的海关AEO“高级认证企业证书”，成为我市第六家获此证书的高信用企业。

AEO是全球海关对高信用企业的统称，译名为“经认证的经营者”。获认证企业可享受“国际最认可”“国内最优惠”“通关最便利”3个维度的“VIP”优惠措施，是提升国际市场竞争力的“金字招牌”。近年来，南阳海关积极落实海关总署优化营商环境部署要求，充分发挥AEO政策优势，培育更多重点行业龙头企业

通过AEO认证，助企降本增效、提档升级，有力推动我市外贸高质量发展。2024年我市新增AEO企业1家，通过复核1家，总数突破6家，前三季度合计进出口额22.6亿元，以0.3%的企业总数占比贡献全市18%的进出口总值，成为我市外贸发展的主力军。南阳海关关长孙映说：“下一步，我们将聚焦新质生产力发展需求，紧扣地方产业布局，围绕高新技术、‘专精特新’企业开展AEO重点培育，充分释放信用管理政策红利，为服务南阳建强副中心城市贡献海关力量。”②4



传承仲景文化

12月21日，南阳医圣文化园举办了2024年冬至仲景娇耳节，数千名群众前往参加，使仲景文化直抵人心。②4 本报记者 崔培林 摄

庆祝澳门回归祖国25周年 大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

（上接01版）四要弘扬核心价值、促进包容和谐。传承爱国爱港、爱国爱澳核心价值，增进多元文化交流融合，凝聚一切积极力量，画出海内外支持“一国两制”事业的同心圆。

习近平对新一届澳门特别行政区政府提出4点希望：一是着力推动经济适度多元发展，二是着力提升特别行政区治理效能，三是着力打造更高水平对外开放平台，四是着力维护社会祥和稳定。

习近平表示，青年是澳门的希望和未来，是建设澳门、建设国家的有生力量。希望广大青年心系澳门、心系国家，志存高远、脚踏实地，当好“一国两制”事业的建设和接班人，让青春在建设强大祖国和美好澳门的广阔天地中绽放光彩。

习近平指出，今年是中华人民共和国成立75周年，中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署，强国建设已经展开壮美画卷并呈现出无比光明的前景，中华民族正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。只要全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，有特别行政区政府和社会各界共同努力，有伟大祖国作坚强后盾，澳门一定能打开

发展新天地、不断创造新辉煌，一定能为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

岑浩辉在致辞中说，作为澳门特别行政区第六任行政长官，我深感责任重大、使命光荣。我们将秉持“奋发同行、持正革新”的施政理念，勠力同心、守正创新，全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，坚定维护宪法和基本法确立的特别行政区宪制秩序，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚定落实“爱国者治澳”原则，不断开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面。相信有伟大祖国作坚强后盾，有全体澳门市民团结奋斗，我们有信心、有能力让澳门这颗国家的“掌上明珠”更加璀璨夺目，为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴更好发挥作用、作出更大贡献。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王小洪、王东峰、夏宝龙等出席。

全国政协副主席何厚铤、香港特别行政区行政长官李家超，澳门特别行政区前任行政长官崔世安、贺一诚，以及澳门各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。②13

逐梦田野“新农人”

——记市人大代表乔鑫

本报记者 周二立 文/图

“我是唐河县第一个农业无人机女飞手。”站在唐河县万担粮农机农业专业合作社的几架大型无人机前，市人大代表乔鑫自豪地说。

乔鑫是唐河县城郊乡党坡村人，自小便与土地结下了不解之缘。从河南农业大学种子经营与管理专业毕业后，她曾在繁华的都市里担任过电商公司高管，是大家眼中的“都市白领”。然而，面对都市的喧嚣，她始终难以割舍对家乡的深情和对农业的热爱。2016年，她毅然决定返乡，接棒家中种粮大户的事业，成为一名“新农人”。

她有着“新理念”。回到家乡后，乔鑫深入田间地头，不断学习农业的每一个环节。她深知，要实现农业现代化，必须走规模化、合作化的道路。于是，她成立了唐河县万担粮农机农业专业合作社，凭借自己在大学所学的专业知识，将科技的力量引入到这片古老而肥沃的土地上。

她带来了“新科技”。乔鑫说，农业机械化是农业高质量发展的基础。因此，在政府的鼓励下，她积极参与了县里组织的无人机飞防作业培训，并成功组建了自己的无人机飞防团队，

为周边群众提供飞防服务。她还积极引进新技术、新品种，不断提高合作社的种植效益，有效带动了周边农户增产增收。

她打通了“新渠道”。唐河县作为农业大县，红薯种植历史悠久。乔鑫立足唐河县红薯种植的传统优势，引进了多个优良的红薯品种，并依托先进的种植方法实现了红薯产量和品质的双提升。她还利用自己从事电商工作的经验，开通了网店，专门从事薯苗、红薯等产品的销售，将唐河红薯的品牌推向全国。随着电商业务的不断发展，乔鑫开始思考如何进一步延长产业链条，提高红薯的附加值。她投资建成了新型标准化薯品加工车间，开发了一系列红薯深加工产品，如红薯淀粉、红薯丁等。这些产品不仅丰富了市场供应，也为当地农民提供了更多的就业机会和收入来源。

作为人大代表，乔鑫深知自己肩负的责任。她不仅致力于发展自己的农业事业，还积极回馈乡邻，带动周围农户增产增收。她无偿为乡亲提供红薯幼苗和技术培训指导，积极发展现代农业和农村电商。同时，她还积极收集社情民意，为人大审议发言和提出高质量代表建议积累一手资料。近年来，她提出的多项议案和建议都得到了有效



农业无人机女飞手乔鑫（右）。

落实。乔鑫用行动诠释了什么是真正的“三农”情怀，什么是真正的“新农人”。她的经历不仅激励了更多的年轻人投身到农业事业中，也为乡村振兴注入了新的活力。她相信，家乡的田野一定会更加美丽富饶，乡村振兴的蓝图一定会变成美好的现实。②4



云悦读

建强副中心 代表在行动③9

信息资讯

敬使用本报分类信息供需双方认真核实用证明材料，签订有效法律合同 63155218

遗失声明

△镇平县长杨营镇贾庄小学的事业单位法人证书正本遗失，证书号：事证字第141132400270号，声明作废。
△西峡县丹水镇人民政府工委会的开户许可证遗失，核准号：J5135001208501，声明作废。
△南阳市水泥协会的中国建设银行股份有限公司南阳工南支行基本存款账户开户许可证遗失，核准号：

J5130000716403，编号：4910-02770558，声明作废。
△张金瑾2000年9月23日的出生医学证明遗失，出生证编号：A410320304，声明作废。
△项存真2024年9月5日的出生医学证明遗失，出生证编号：Y410345009，声明作废。
△孙梦瑶2020年7月19日的出生医学证明遗失，出生证编号：U410760054，声明作废。
△徐光冉2018年10月26日的出生医学证明遗失，出生证编号：S410643118，声明作废。

△魏新钊（身份证号：411325200106093733）购买南阳花漾美郡南阳新田置业有限公司1号楼1单元25层09户的收据遗失，收据编号：0006115、0005984，销售面积：124.29平方米，总房款：1140982元，声明作废。
△张阳（身份证号：411328198106120032）缴纳南阳市红旗印刷包装有限公司燕湖小区项目住宅3B号楼1902号房的收据不慎遗失，房款金额：236795.00元，收据编号：7012810，声明作废。
△郑浩购买南阳市正锦麒麟公馆1期3号楼3单元4层东户的房款收据1张（收据号：

0338656，金额：22000元，开票时间：2010年1月22日）遗失，声明作废。
△张双芹（身份证号：412926197507210641）在南阳市鑫阳置业有限公司文华南阳天地项目认购房屋的购房款收据（编号：8980167）遗失，声明原件作废。
公告
新野县沙堰镇卫生院职工孟显军同志：
由于你长期不到单位上班，根据《事业单位人事管理条例》及新野县卫健委相关规定，请你自本公告发布之日起即回单位上班，若7日内未回单位上班，

按相关规定交上级部门处理。
新野县沙堰镇卫生院
2024年12月23日
通知
焦存森、任明行、王书来、郝齐全、王海生：
唐河县王海生农业专业合作社定于2025年2月5日在唐河县大屯镇傅庄村召开全体会员大会。本次会议由理事长王海生召集并主持，会议拟议事项：变更合作社经营范围及修改合作社相应章程。请各位成员准时参加。
特此通知
唐河县王海生农业专业合作社
2024年12月19日

南阳市油田第一中学 庆祝建校50周年公告

尊敬的校友、教职员及社会各界朋友：

冬日暖阳，温暖四方。我们满怀喜悦与自豪之情，迎来了南阳市油田第一中学建校50周年的辉煌时刻。在此，我们谨向全校师生员工、广大校友及长期以来关心和支持学校发展的各级领导、社会各界人士致以最诚挚的感谢和崇高的敬意！

五十年风雨兼程，五十年春华秋实。自1974年建校以来，南阳市油田第一中学始终秉承“厚德尚智，追求卓越”的校训精神，致力于培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。五十年来，学校不断发展壮大，成为今天拥有现代化教学设施、优质师资队伍和鲜明办学特色的省级示范性高中，这离不开全体师生的辛勤耕耘，也离不开社会各界的鼎力支持。

五十年以来，我们见证了无数优秀学子的成长与辉煌，他们在各自的领域内取得了卓越成就，为国家和社会的繁荣与发展作出了重要贡献。同时，学校也培养了一批又一批的教育精英，他

们扎根教育一线，为推动我国教育事业的发展贡献力量。

值此校庆之际，我们将于2024年12月25日在河南油田文体中心举行庆祝活动，旨在回顾历史、展望未来，凝聚人心、共谋发展。我们诚挚邀请广大校友、教职员及社会各界朋友回校共襄盛举，重温往昔岁月，共话美好未来。

展望未来，南阳市油田第一中学将继续坚持立德树人根本任务，深化教育教学改革，加强师资队伍建设和提升科研创新能力，努力把学校建设成为一所特色鲜明、国内一流的高水平学校。我们相信，在全校师生的共同努力下，在社会各界的关心支持下，学校的明天一定会更加美好！

最后，再次感谢各位校友、教职员及社会各界朋友对学校的关心与支持！让我们携手共进，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量！

特此公告
南阳市油田第一中学
2024年12月20日